
Додаток
до рішення Вигодської селищної ради
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ЗВІТ
старости Новошинськогостаростинського округу

Вигодської селищної ради за 2024 рік

Звіт про роботу старости Новошинського старостинського округу
укладено відповідно до Положення про старосту села (сіл), які увійшли до
складу Новошинського старостинського округу Вигодської селищної ради
відповідно до Конституції України, Законів України "Про внесення змін до
деяких законів України щодо статусу старости села, селища", "Про внесення
змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост",
"Про місцеве самоврядування в Україні", "Про службу в органах місцевого
самоврядування", "Про внесення змін до деяких законів України щодо статусу
старости села, селища", Положення про старосту старостинського
округу,затвердженого рішенням Вигодської селищної ради від 15.11.2021р
№944, посадової інструкції.

Новошинський старостинський округ утворено рішенням Вигодської
селищної ради від 10.12.2020 року №12-1/2020. За посадою та як член
виконавчого комітету Вигодської селищної ради представляю інтереси жителів
сіл Новошин та Пшеничники, що входять до Новошинського старостинського
округу.

Селу Новошин 555 років, селу Пшеничники– 374 роки з часу
заснування.

Площа території старостинського округу складає 16,92км² (с.Новошин -
10,5км²; с.Пшеничники-6,42км²). Протяжність комунальних доріг 16,7 км:
с.Новошин – 10,8 км; с.Пшеничники – 5,9 км.

Кількісні дані населення - 1632 жителі: с.Новошин - 992,
с.Пшеничники- 640 жителів (станом на 01.11.2024р.)

Показники Село
Новошин

Село
Пшеничники

Всього по округу

Всього населення 992 640 1632
Пенсійного віку 216 150 366
З інвалідністю 31 17 48
малозабезпечених 12 7 19
Показники Село

Новошин
Село

Пшеничники
Всього по округу

Багатодітнихсімей 14 13 27
Одинокихматерів 3 1 4
матерів-героїнь 1 - 1
сімей, де батько



виховує дітей без
матері

- - -

одиноких, що
потребують
стороннього
догляду

3 0 3

воїни російсько-
української війни

9 10
3 загинуло

19

дітей - сиріт - - -
Дітей під опікою - - -
на обліку у службі
у справах дітей - - -
отримувачів
субсидій

58 17 75

онкохворих 14 5 19
отримувачів
безкоштовних
ліків

5 3 8

Загалом народилося 8 немовлят, померло 25осіб (станом на 01.11.2024).
На території Новошинського старостинського округу є такі об'єкти

соціокультурної сфери,що знаходяться у комунальній власності:
Новошинська гімназія Вигодської селищної ради, загальна площа

земельних ділянок-1,2415га, балансова вартість 249211,00грн; 31 працюючий,
71 здобувач освіти (1 дитина із числа внутрішньо переміщених осіб).

Пшеничниківська гімназія Вигодської селищної ради,загальна площа
земельних ділянок-0,3141га;617807,00грн; 32 працюючих, 77 здобувачів освіти.

Пшеничниківськагімназія(ЗДО)Вигодськоїселищноїради,балансова
вартість 134818,00грн;10 працюючих, 21 вихованець.

Клуб с.Новошин, площа земельної ділянки-1,1га; балансова вартість
72564,00грн;3працівники,діє3гуртки:вокальний,драматичний,художнього
читання.

Клуб с.Пшеничники, площа земельної ділянки-0,10га, балансова
вартість62229,00грн;3працівники,діє3гуртки:вокальний,драматичний,художньо
го читання. Цього року Пшеничниківська бібліотека-філія Комунального
закладу "Вигодська публічна центральна селищна бібліотека" Вигодської
селищної ради збагатилася художньою літературою завдяки меценатам та
відмінній роботі працівниці.

Пункт тимчасового базування с.Пшеничники, площа земельної ділянки-
0,08га, балансова вартість 62229,00грн, 1 працівник. Проблеми: ремонт огорожі
і дровітні.

Адміністративна будівля Новошинського старостинського округу, площа
забудови 170м², 2 поверхи - частину орендує Акціонерне товариство
"Укрпошта", частину займає пункт тимчасового базування с.Новошин.
Проблеми: необхідний капітальний ремонт даху, заміна вікон та дверей у
будівлі.



02.10.2020р у с.Новошин згоріла давня 170-літня дерев'яна церква
св.Василія Великого,на її місці греко-католицька громада збудувала нову, яку
цього року відкрили. Діючими є церква св.Василія Великого
ПЦУ(с,Новошин),УГКЦсв.ВасиліяВеликого(с.Новошин),церкваРіздва
Пр.Богородиці ПЦУ(с.Пшеничник).

На територіїНовошинського старостинського округу знаходиться: 2
кладовища: с.Новошин -1,1га, с.Пшеничник-0,4га; зайнято 98% місць.

Облаштовано 6 зупинок для громадського автотранспорту, одну з
яких пофарбовано в цьому році.

На території округу зареєстровано 15 підприємців, які займаються у
сфері торгівлі, комп'ютерного програмування, переробки лісу,сільського
господарства.

Відповідно до покладених на мене повноважень беру участь у
засіданнях виконавчого комітету селищної ради. Виконую доручення селищної
ради, її виконавчого комітету, селищного голови, інформую їх про виконання
доручень. Проводжу прийом громадян,які звертаються з проблемами різного
характеру. Надаю рекомендації та консультації в межах компетенції у робочий
та в позаробочий час.

Сприяю жителям нашого старостинського округу у підготовці
документів, заяв, що подаються до органів місцевого самоврядування. За
звітний період старостою видано 233 довідки різного характеру, підтверджено
39 актів обстеження умов проживання та по факту проживання, 6
характеристик за місцем вимоги, підготовлено 16 відповідей на запити
адвокатів та нотаріусів, 3 відповіді на запити Нацполіції. Ведеться реєстрація
вхідної та вихідної документації у Новошинському старостинському окрузі,
надаються письмові відповіді, інформація, листування з організаціями.

У сфері компетентності старости виконувалися нотаріальні дії – 6
доручень, 11 заповітів.

Цьогоріч проведено роботу з перезакладення та ведення документів
по господарського обліку у паперовому вигляді з подальшим занесенням до
електронних форм, оскільки закінчився строк дії книг погосподарського обліку.

Ведеться облік військовозобов'язаних, здійснюється оповіщення
військовозобов'язаних згідно з розпорядженнями начальника першого відділу
Калуського районного територіального центру комплектування та соціальної
підтримки та постійна взаємодія з першим відділом Калуського районного
територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо питань
військового обліку та призову громадян по мобілізації,проводиться звіряння
облікових даних карток Первинного обліку, складаються списки юнаків для
приписки до призовної дільниці, готуються особові справи призовників.З
початку повномасштабного вторгнення було мобілізовано 28
військовозобов'язаних, на даний час 19 воїнів захищають кордони нашої
держави.

30 січня 2024 рокув с. Пшеничники на території Пшеничниківської
гімназії Вигодської селищної ради відбулося відкриття меморіальних дощок
Почесним громадянам Вигодської територіальної громади – учасникам відсічі
збройної агресії проти України:

- Курусу Тарасу Тарасовичу,



- Жабі Андрію Богдановичу,
- Соцькому Олександру Васильовичу,
- Грибовичу Андрію Івановичу.

Жителі Новошинського старостинського округу беруть участь у
допомозі військовим - збір коштів для потреб Збройних Сил України.

На даний час у Новошинському старостинському окрузі проживає 5
внутрішньо переміщених осіб, зокрема, одна дитина є здобувачем освіти у
Новошинській гімназії. Я, як староста, постійно веду комунікацію з внутрішньо
переміщеними особами – потреби, проблемні питання, видача гуманітарної
допомоги.

Старостою ведеться помісячний облік використаної електроенергії
та газу, довозиться електрик для обслуговування вуличного освітлення.

Староста Новошинського старостинського округу проводить
роботу з пенсіонерами, інвалідами, багатодітними сім'ями щодо оформлення
субсидій, пільг,допомог; повідомляє фізичних осіб щодо сплати земельного
податку, податку на нерухоме майно, орендної плати, проводиться
роз'яснювальна робота щодо погашення боргів. Як староста, беру участь у
розгляді заяв громадян щодо земельних питань (поступило 9 заяв).

15 жовтня 2024р. Вигодською селищною радою затверджено
Генеральний план с.Новошин та Схеми зонування (зонінгу) с.Новошин.

Ведеться тісна співпраця з Товариством з обмеженою
відповідальністю "ЕКО-ПРИКАРПАТТЯ", допомога в організації вивезення
твердих побутових відходів; комунікація із працівниками Акціонерного
товариства"Укрпошта".

На території старостинського округу були проблеми з порушенням
громадського порядку, але завдяки тісній співпраці з поліцейськими офіцерами
Вигодської ТГ та своєчасному реагуванню їх вдалося вчасно вирішити.

У своїй роботі співпрацюю з депутатами Вигодської селищної ради,
зокрема з Курус В.В. та Керніцьким Т.І, які допомагають порадами та
конкретними справами..

Ведеться комунікація з громадою у соц. мережі Facebook.
За звітний період на території Новошинського старостинського

округу проводилися наступні роботи:
- підтримувався задовільний санітарний стан на території населених

пунктів (регулярно проводилося прибирання сміття та покіс узбіч комунальних
доріг);

- покіс футбольного поля у с.Новошин (за сприяння жителів села);
- регулярне прибирання території біля могил та місцевих клубів, скверу в

с.Пшеничники;
- підтримувався порядок на місцевих кладовищах, обкошувалася трава, за

допомогою місцевих жителів розчищено повалені дерева та вивезено бетонні
плити за межі кладовища у с. Новошин;

-постійно прибиралася територія біля адміністративного будинку;
- зроблено частковий ремонт даху адміністративного приміщення, заміна

2 розеток у приміщенні, встановлено комп'ютер для спеціаліста відділу
земельних відносин;



- викопано стічну канаву та замінено трубу на вул. Т.Шевченка у
с.Пшеничники;

- частково підсипана дорога, зруйнована літнім паводком, на вулицях
І.Франка та Бори у с.Пшеничники та вул.Т.Шевченка у с.Новошин;

- розчищено потічок, що на вул.С.Бандери с.Пшеничники;
- частково проведено ремонт дорожнього покриття в с.Новошин (від

дороги Р-21);
- регулярно підсипалися з'їзди;
- проводилося обслуговування вуличного освітлення в селах округу,

замінено 5 вуличних ліхтарів у с.Пшеничники.
У зимовий період проводилось підсипання вулиць піщано-сольовою

сумішшю та розчищення вулиць від снігу за допомогою техніки комунального
підприємства "Вигодський комбінат комунальних підприємств", державного
підприємства "Дороги Прикарпаття" та власними силами.

Пріоритетними залишаються питання :
-забезпечення Миру в Україні, Перемоги;
-затвердження генерального плану с.Пшеничники;
- ямковий ремонт комунальних доріг в селах Новошин і Пшеничник;
- грейдерування дорожнього покриття вулиць, де можливо;
- капітальний ремонт даху адміністративної будівлі;
- поточний ремонт вуличного освітлення.
Наприкінці звіту хочу подякувати тим, хто з перших днів став на захист

нашої держави, всім жителям, які долучаються і долають всі виклики і
проблеми, що ставить війна, селищному голові, депутатському корпусу,
працівникам селищної ради, робітникам всіх установ та закладів, підприємцям,
всім тим, хто докладає зусиль для наближення нашої перемоги.

Збори для звіту старости перед громадою заплановані на січень 2025р.

Староста
Новошинського
старостинського округу Тетяна КУРУС


